

本报记者马志勇新闻摄影展助阵爱心书画义卖 现场可与书画家零距离互动

本报7月22日讯(记者王金强) 22日,爱心书画义卖活动又传来惊喜,本报记者马志勇新闻摄影展将助阵爱心书画义卖。本报摄影记者将现场为参与爱心书画义卖的爱心人士提供良好的合影留念的机会。

22日下午,从外往里看,雨后的董子文化街美术馆冲刷一新,这里将迎来本周

六的爱心书画义卖活动。“这里就是一个承载文化活动的地方,对这种爱心书画义卖活动我们将大力支持。”董子文化街物业总经理马爱民说,他们愿意为书画家和爱心人士提供良好的活动场所。

正如大家所期盼的那样,这次爱心书画义卖活动惊喜不断,本报摄影记者马

志勇新闻摄影展将亮相本次书画义卖活动现场,来参加活动的市民,既可以与书画家零距离互动,比如合影留念,还可以现场看看马志勇新闻摄影展照片背后的德州日新月异的变迁。

去年,本报联合德州著名书法家丁兴才义卖出20多幅作品,受到市民的欢迎。今年,现场创作的书画家均为

中国书协会员或中国美协会员,无论是在阵容还是作品质量数量上,都将给到场的市民带来更大的惊喜。

如果你愿意献出一点爱心,并与书画家零距离互动,请于26日到德州董子文化街美术馆三楼多功能厅,或请打电话0534-2600000、13275441551咨询或预约登记。

暑期小报童

用自己挣的钱 做点想做的事

22日,本报“开建·紫麟苑”杯首期暑期小报童活动进行到第11天。每天小报童预定报纸时,都是使用自己挣得的大把零钱,懂得了父母挣钱的不容易,更懂得将钱用到刀刃上,并想用自己的钱做点事情。同时,第二期活动将于7月26日开始,欢迎小报童继续报名。

为了自己攒钱参加夏令营活动,年仅13岁的王前每天要骑电动车从经济技术开发区到德城区穿梭20余里卖报。为了不落后于别人,他每天不得不比别的小报童早起半小时。瘦高的身材,稍微有点黑的皮肤,腼腆羞涩的笑容,21日上午6时许在德州市立医院门口,小报童王前就以这样的形象出现在记者面前。

虽然是第三年参加小报童活动,但他并没有摆起“老报童”的架子。母亲任双远远的看着孩子卖报的身影,就算被拒绝也不会上前安慰。她告诉记者,她想让儿子提前接触一下社会。为了锻炼儿子,她还给孩子报名参加了夏令营活动。但几千元的费用还是让王前吃了一惊。“我不想花妈妈的钱,要自己卖报纸攒钱参加夏令营活动。”

有了信念的支持,卖起报纸来的王前不再那么羞涩,“叔叔买报纸吗?”看到有市民从医院走出来,他会主动上前询问,面对一次又一次的被拒绝,记者没有从他口中听到一句抱怨。为了能卖出更多报纸,平时就爱思考的他还主动想出策略,不断开辟新战场。他在一个地方待的时间不会超过半个小时,“在短时间内进进出出的人流是固定的,一直在一个地方会浪费时间,而且会让市民反感。”

本报记者 孙婷婷 楚俊玉

小卫伟被初步诊断患有罕见病 摄影作品义卖款将定向“救孩子”



小卫伟近况。 本报记者 马志勇 摄

本报7月22日讯(记者李榕) 2010年7月7日,一岁多的小卫伟因患血管瘤被遗弃,2014年7月中旬,小卫伟又初步被诊断患有蓝色橡皮大疱样痣综合征,不幸成为全世界300例患者之一。值此创刊四周年之际,本报将隆重推出马志勇新闻摄影作品专场展示,全面回顾四年来德州的重大变化,并为小卫伟举办摄影作品义卖活动,义卖所得款项定向捐助小卫伟。

7月22日,记者在德州市社会福利院儿童部见到了小

卫伟,今年已经六岁多的小卫伟身高比同龄人矮了半头,瘤体依然占据了他整个脸部的二分之一。上午10点左右,小卫伟像往常一样跟福利院的小伙伴们一起在活动室里看他最喜欢的动画片。

“孩子特别乐观,7月中旬,在原有病状的基础上,又被初步诊断为患有蓝色橡皮大疱样痣综合征,目前全世界仅300例。”社会福利院医护人员主任陈国红说,前段时间,小卫伟的头部和胳膊上开始零星出现紫色小突起,经临沂一

家肿瘤医院初步被诊断为蓝色橡皮大疱样痣综合征。“但孩子目前还未出现该综合征体现的腹腔积液,消化道有出血等临床症状。”陈国红说,小卫伟的病情相当复杂,手术风险很大,治疗方案仍很难制定。

小卫伟是本报创刊来持续关注困难个体之一,而在这四年里,本报编辑部也涌现出了一大批编辑记者,有的已经成为德州当地的“名人”,为广大读者和市民耳熟能详。值此创刊四周年之际,本报推出

马志勇新闻摄影作品专场展示,拟展出马志勇的40余幅(组)经典新闻摄影作品,并将对全部展品进行义卖,每幅100元起,作品均精美装裱,义卖所得款项定向捐助于小卫伟。

此次展出分设两个展厅,7月26、27日将于第一展厅董子文化街美术馆三楼多功能展厅集中展出;7月28日至8月3日将于第二展厅天衢东路与黄河大道交汇处绿城百合花园售楼处集中展出。如果您想关注此事,可拨打18805345061联系。

陵县联社 筑牢案件防控 “三道防线”

今年以来,陵县联社不断强化党风廉政建设案件防控工作,认真落实廉洁从业各项规定,从严惩治各类违规违纪行为。筑牢作风建设防线,严格落实廉洁自律各项规定,全体员工逐级签订年度党风廉政建设责任书,并认真落实纠风工作责任制;筑牢员工素质防线,深入贯彻上级部门的监察保卫工作会议和文件精神,注重提升押运人员的操作技能,并定期组织员工进行案防、消防等应急演练工作;筑牢检查整改防线,严格落实各项工作纪律,加大对营业网点的安全检查力度,督促基层网点深入开展安全自查,确保各项制度办法落到实处。

(芦关林 孙娜)

中国一汽 **奔腾 BESTURN**
进 取 不 止

7月27日 仅此一天 华中区特卖会
夏日盛惠 冰爽低价
聚奔腾 购好车 抢导航
一汽奔腾全线升级 最高钜惠20000元 还可1元抢导航

德州通亚一汽奔腾4S店 销售热线: 0534-2565777 服务热线: 0534-2560555
地址: 德州开发区新河路与河东大街交汇处 (奥迪4S店南邻)